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Офисный гольф это увлекательное и модное азартное мероприятие, часть интенсив - программы или Вашей корпоративной вечеринки. 
Новое веяние в бизнесе - разнообразить повседневную работу за столом: гонки на креслах, офисная стрельба из лука, офисный баскетбол и тому подобные забавы,  становятся все популярнее по всему миру. Офисный гольф, одно из модных забав, которое  пользуется заслуженной популярностью среди бизнес - менеджеров. 
Вы хотите разнообразить свою вечеринку?
 Вам нужна  модная «Фишка» во время конференции?
Ваши менеджеры мечтают узнать и попробовать  свои силы в популярной и
 престижной игре, совместно с командой коллег?
 Тогда офисный гольф для Вас!
Цель  игры -  закатить мяч в лунку, преодолев все попадающиеся на пути препятствия.
Побеждает тот, кто сумеет это сделать за минимальное количество ударов.
Площадкой для офисного гольфа может служить любое помещение офиса или зона отдыха, лестницы, коридоры или спорт зал. Огляните свой офис. Столы, стулья, компьютеры, вешалка для одежды…  Между рабочими местами есть проходы и площадки. Вот именно это и нужно, чтобы превратить офис в гольф-поле. При этом не надо ничего капитально перемещать - все остается на своих местах. Препятствиями могут служить самые разнообразные предметы, начиная от стола и кончая букетом цветов в напольной вазе. Достаточно между ними правильно расставить лунки. 
Если Вы решили провести турнир на открытой площадке, мы привезем все необходимые препятствия и оборудование. 
Обычно ига проходит на 9 или 18 лунках. При небольшом количестве участников можно ограничиться 6 лунками с разнообразными препятствиями. 
Продолжительность программы зависит от Ваших пожеланий. В среднем оно занимает 2 или 4 часа. Количество участников вирируется от 5 – 10 человек до  40-50. 
Вы решили провести турнир по офисному гольфу? 
Звоните нам по телефону: (495) 786-6567,  608-71-16 или вышлите заявку в произвольной форме  на e-mail sales@alerce.ru.   Мы проведем  Ваш турнир и ответим на все интересующие вопросы. 
